

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 电线粉碎机器

并在其底部设有过滤网控制不同规格电线下的加工速度与产量，并且通过更换过滤网能做到细到毛发丝粗到动力电缆的加工能力。布袋集尘器是将选别机中产生的灰尘通过集尘鼓风机回收的装置，上部设有个过滤布带，材质采用进口过滤布密不透风可有效回收灰尘保证机器周围环境的空气度。水分离机是由以下几个部分组成：投料震动选别机，水桶搅拌系统，塑料比重分离机，塑料出料区，循环水系统等。）投料震动选别机：主要是以震动形式将外皮和铜粉分离出的装置，其上方设有投料区将KSM-粉碎机中加工出来的外皮（含铜粉）投入进去，在水的震动下将铜粉全部分离出来。

）水桶搅拌系统：投入料通过投料震动选别机后将只剩下外皮（PVC，PE等混合料），这些外皮将进入水桶搅拌系统中通过搅拌与污水泵的作用下粗分离并送入到塑料比重分离机。

）塑料比重分离机：是将从水桶搅拌系统送入的外皮通过内部旋转及水流变化根据比重分离PVC和PE的装置。

）塑料出料区：是将通过塑料比重分离机过来的PE，PVC分开回收的装置，含两个出料口PVC出料口和PE出料口

。）循环水系统：是贯穿整个系统的循环水系统，水在通过个污水泵个吸水泵的作用下将所有子系统串联在一起，起到不浪费一滴水防止二次污染的作用。水分离机的最大特点是：）整个系统有效的支援了KSM-粉碎机的

遗漏部分，几乎做到将所有的铜全部回收；)操作简单维修方便；)也属于半永久设备，只需进行常规的保养可；)耗电量低：整个机器的功率不足KW；)全自动过程，只需个人可（个人投料，个人收外皮），省了很多人工；采用循环水系统无次污染，整洁周围环境并做到节能节水的效果。公司总部位于郑州机械加工产业园区，占地面积近平方米，建筑面积平方米，其国内年销售额突破亿元，出口创汇达万美元。

自年公司创办以来，秉承现代企业的科学管理方法，精工制造，不断创新，迅速发展壮大成为我国机械制造行业的一颗璀璨明珠。公司汇集了一大批锐意进取并代表着行业领先水平的管理科研精英，现有重点院校本科生余人，高级技师人，在线员工余人。

公司非常重视国际技术交流与合作，先后引进了国外先进技术和工艺，拥有生产设备百余台套，建立了国际先进的生产线和一流的现代化检测基地。我国目前应用的铜米机种类较多,档次不主要问题是规模小,加工的铜米纯度低,不能直接作为精铜使用,此外,废塑料中的残留铜较高,不仅使铜的回收率降低,而且降低了废塑料的利用档次,同时对环境造成污染。公司总部位于郑州机械加工产业园区,占地面积近平方米,建筑面积平方米,其国内年销售额突破亿元,出口创汇达万美元。自年公司创办以来,秉承现代企业的科学管理方法,精工制造,不断创新,迅速发展壮大成为我国机械制造行业的一颗璀璨明珠。公司汇集了一大批锐意进取并代表着行业领先水平的管理,科研精英,现有重点院校本科生余人,高级技师人,在线员工余人。供应安徽废钢团球机价格/厂家河南通利生产地废钢团球机的工作原理废钢团球加工利用团球机对废钢进行破碎团球，利用分选系统对破碎后的废钢进行分选来得到纯净的优质废钢的加工方法。

### 电线粉碎

其工作原理就是在高速大扭矩电机的连续驱动下供应安徽废铁团球机价格/厂家河南通利废铁团球机是我公司技术专家结合国际上最先进技术研发而成的新一代专利产品。

我厂生产的废铁团球机是目前国内最先进的金属细碎设备，该系列废铁团供应安徽自行车团球机价格/厂家城市中大量废弃自行车无法处理，造成对城市环境的影响，河南通利机器为提高废旧自行车的回收利用，专门研制了废旧自行车团球生产线。废旧自行车团球生产线的特点：结构稳固紧凑操作维修方便输送机上料提高供应安徽摩托车团球机价格/厂家河南通利摩托车团球机的特点：摩托车团球机的刀片是用高合金精制而成的啮合式刀片，对任何高硬度的物料有着很好的团球机效果。

免责声明：以上所展示的信息由企业自行提供，内容的真实性准确性和合法性由发布企业负责，中国建材网对

此不承担任何保证责任。

而且无灰尘无二次污染设备特点此铜米机设备采用了我公司自主研发的三合一除尘装置，此除尘装置共有三级除尘旋风除尘布袋除尘和空气除尘，有效地解决了粉尘污染问题本铜米机采取了干式破碎粉碎，使废旧电缆等经过破碎粉碎后成为金属和塑料等非金属混合物，然后通过分离将金属与塑料等非金属分离的工艺路线。电线粉碎机器河南通利生产加工的铜米机处理废线缆是一种比较先进的技术,从上个世纪年代在美国等工业发达国家开始应用。

公司总部位于郑州机械加工产业园区,占地面积近平方米,建筑面积平方米,其国内年销售额突破亿元,出口创汇达万美元。自年公司创办以来,秉承现代企业的科学管理方法,精工制造,不断创新,迅速发展壮大成为我国机械制造行业的一颗璀璨明珠。公司汇集了一大批锐意进取并代表着行业领先水平的管理,科研精英,现有重点院校本科生余人,高级技师人,在线员工余人。电线粉碎机器我们主要生产和销售韩国技术的废电线处理设备,该设备主要用于废电线的回收利用,使电线中外皮和铜分离出来,出铜状态为粒状且是干式,出铜率为。根据电线加工量有两种型号,另有水分离设备后面是每小时电线加工量,单位电线粉碎机器还有根据顾客的要求专门设计出最为合理的型号,出铜处也根据顾客的要求进行设计。电线粉碎机器最新款废旧电缆回收机器电缆粉碎分离设备首选艳阳!废旧电缆回收机器可以把收集起来的旧电缆不用的废气电缆用专用的粉碎机先粉碎,然后分离出金属铜和非金属塑料,因为分离纯度高,分离出来的成品可以用到很多行业中,经济效益非常高,也是处理废旧电缆最理想的设备。艳阳废旧电缆回收机器具有以下优势可彻底将铜和塑料分离,分离率可以达到以上,达到综合利用目的无灰尘无二次污染产量比同类产量高出,生产效率提高该设备系整体组合式结构,方便安装和调试运输操作简单,全自动化操作,人性化设计,客户购入后接通电源可生产工作性能非常稳定性价比高,公司服务质量好,上门安装。电线粉碎机器铜米机优点此铜米机设备对各类汽车电路线,通讯电缆线等各种各档电缆线及剥线机不适合加工的各种杂料电缆线,破碎粉碎加工之后,高压静电分离。

### 电线电缆粉碎

而且无灰尘无二次污染设备特点此铜米机设备采用了我公司自主研发的三合一除尘装置,此除尘装置共有三级除尘旋风除尘布袋除尘和空气净化器除尘,有效地解决了粉尘污染问题本铜米机采取了干式破碎粉碎,使废旧电缆电线等原材料经过破碎粉碎后成为金属和塑料等非金属混合物,然后通过分离将金属与塑料等非金属分离的工艺路线。破碎以多机组合的结构一次投料,多机完成,配以自动输送,隔音技术,冷却系统等,达到金属和塑料分离回收工作。电线粉碎机器型号处理废电线量用电马力产铜以上主要设备及功能号切断机需要人手把

## 电线粉碎机器

废电线投到切断机内，虽有手操的短处，但操作非常简便，产量也好。布袋集尘器是将选别机中产生的灰尘通过集尘鼓风机回收的装置，上部设有个过滤布带，材质采用进口过滤布密不透风可有效回收灰尘保证机器周围环境的空气度。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/MNXDDianXianNI16t.html>